oo | Matematik-2 Iﬁ l_l
Slmfl ...................... Esitlik-1

Bilgi: Esit isareti (=) islemlerin sonucunu géstermek disinda iki matematiksel ifade-

nin esit oldugu durumlarda da kullanilr.

S+ 7=12

5+ 7= 6+ 6 ]

Asagidaki islemlerin sonucunu bularak sonucu esit olanlari érnekteki gibi esles-

tirelim.
S+6=11 9+4= ..
10-2= ... \ 14-3=11
7+6=... 15-5=...
4+6=... S+ 3= ...
9+ 7=... 8+8=...

Asagidaki islemlerin sonucunu bularak esit isareti kullanarak drnekteki gibi es-

lestirelim.
10+5=15 |[—| 10+5=8+7 15+5=...
9+9=. | | o =1 \ 8+7=15
30-10= ... | | oo e o = oo 00 cone 50-25=...
15+410=... | | i o =R 8+9=...
22-5= ... | | e = o 00 cone 20-2= ..
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Matematik-2
Esitlik-2

I=3l

Asagidaki islemlerde esitligin saglanmasi icin bos birakilan yerlere dogru sayi-

lar &rnekteki gibi HGZCI'.Im.

S+5=6+4 14-5=6+ .. 8+8=20-..
.+ 7=15-4 100+..=13+4 9+9=18 + ...
17-2=18 - ... 20+5=..-5 11+11=25- ..
12-..=15-6 23 +2=20+ ... 16+..=18-0
7+21=30- ... 15+..=21+4 40 -10=20 + ...
15+15=50 - ... 20-..=10+0 26 +4=..+5
40 +10 = 60 - ... 50+..=90-10| |80-30=..+30

Asagidaki esitliklerden dogru olanlarin basina ‘D", yanls olanlarin basina “Y”

yazalim.
8+5=15-2 20-10=7+3
15-10=9-4 8+6=15-4
12+5=20-6 14-3=20-9
9+49=18-3 15+15=40-10

25-15= 40-10

50-20=25+3
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42 + 0 =22 + 20

43 +7=54-4




